

# OCENENIE za výnimočné iniciatívy

## Podpora podnikateľských aktivít



Prihláste sa do 5. ročníka prestížnej európskej súťaže! Ak ste mesto, obec, vnútroštátna alebo regionálna organizácia, či projekt verejno-súkromného partnerstva a Vaším cieľom je rozvoj a podpora podnikania, ocenenia čakajú práve na Vás. Dajte o sebe vedieť celej Európe alebo sa nechajte inšpirovať.

### Ocenenia sa udeľujú v piatich kategóriách:

- 1. Podpora podnikateľského ducha** - vnútroštátne, regionálne a miestne projekty, ktoré propagujú podnikateľské myslenie najmä medzi mladými ľuďmi a ženami
- 2. Investície do zručností** - regionálne a miestne iniciatívy zamerané na zlepšovanie podnikateľských, odborných, technických a manažérskych zručností
- 3. Podpora podnikateľského prostredia** - inovačné politiky na regionálnej alebo miestnej úrovni, ktoré podporujú začínajúcich podnikateľov a rast podnikov, zjednodušenie legislatívnych a administratívnych postupov pre podniky
- 4. Podpora internacionalizácie podnikania** - politiky na podporu podnikov, najmä malých a stredných, aby dokázali viac vyťažiť z príležitostí, ktoré im ponúkajú trhy v rámci EÚ a mimo nej
- 5. Zodpovedné podnikanie prístupné pre všetkých** - regionálne a miestne iniciatívy, ktoré podporujú spoločenskú zodpovednosť podnikov a udržateľné podnikateľské postupy v sociálnej oblasti a oblasti životného prostredia, ako aj podnikanie znevýhodnených skupín (nezamestnaní, zdravotne postihnuté osoby, etnické menšiny)

**Velkú cenu poroty** získa najtvorivejšia a najinšpirujúcejšia podnikateľská iniciatíva v Európe.

### Uzávierka prihlášok: 31. októbra 2010

Výzva zapojiť sa do udeľovania ocenení je adresovaná všetkým vnútroštátnym, regionálnym či miestnym orgánom alebo partnerstvám verejného a súkromného sektora, ktoré prispeli k zrýchleniu rastu hospodárstva v príslušnom regióne. Európske podnikateľské ocenenia majú dve výberové kolá. Do finálového kola postúpia max. 2 účastníci z každej krajiny. Porota na vyššej úrovni vyberie víťazov a ich mená oznámi na slávnostom vyhlásení v máji 2011.

V 1. ročníku uspelo Slovensko s projektom HUSACINA V SLOVENSKOM GROBE, ktorý získal Špeciálne uznanie poroty.

#### Kontakt:

Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania  
Marcela Škubalová  
Miletičova 23  
821 09 Bratislava  
tel.: 02/50 24 45 09  
e-mail: skubalova@nadsme.sk  
www.nadsme.sk

Viac informácií o oceneniach nájdete na webovej stránke:

<http://www.nadsme.sk/sk/content/europske-podnikatelske-ocenenia>



Iniciatíva Európskej komisie  
GR pre podnikanie a priemysel